



**ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ  
ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ІНВАЛІДІВ  
МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

вул. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021 тел.: (0352) 52-11-81, факс (0352) 25-54-59  
e-mail: [tern.fond.inv@ukr.net](mailto:tern.fond.inv@ukr.net), код згідно ЄДРПОУ: 14032334

від 15.03. 2021 р. № 206/01-70

**Фонд соціального захисту  
інвалідів**

**відділ взаємодії з  
громадськими об'єднаннями  
осіб з інвалідністю**

Тернопільське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів  
надсилає інформацію для розміщення на офіційному веб-порталі Фонду.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Директор

**Ірина БАЗИЛЕВСЬКА**

Галина Грабовська 52-11-81

## Співпраця з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю.

Тернопільське обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів тісно співпрацює з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю. У 2020 році спільно з Громадською організацією «Біла тростина – Рідне Тернопілля» відновлено роботу групи супровід для незрячих людей. На даний час послугами групи супровід користуються до 30 осіб з інвалідністю, незрячих щомісячно. Завдяки спів фінансуванню Тернопільського міськрайонного центру зайнятості та Тернопільської міської ради, група супроводу складається із 5 осіб. Незрячі люди вдячні за таку послугу і з радістю користуються для вирішення своїх питань. Відповідно до інформації, наданої Тернопільською обласною організацією Українського товариства (УТОС), в м. Тернополі 50 осіб незрячих, які потребують даної послуги.

Ще одна приємна новина для осіб з інвалідністю на візках. У Тернополі запрацювала нова соціальна послуга для людей з інвалідністю на візках – «Соціальне таксі». На маршруті передбачено два автомобілі, один з яких Благодійного фонду «Карітас», інший – «Інклюзивно-ресурсного центру №1». Контролює роботу диспетчерська служба, яка розміщена на базі Тернопільського міського територіального центру соціального обслуговування населення.

За попереднім замовленням спецтранспорт зможе довести осіб з інвалідністю на візках до медичних закладів, установ соціальної сфери, інших об'єктів інфраструктури територіальної громади, а також для участі у культурно – масових заходах та громадській діяльності.

Для отримання даної послуги особою з інвалідністю на візках або їхніми законними представниками необхідно звертатися до Територіального центру за телефонами: (0352) 23-56-68, 067 4611075.

На даний час співпрацюємо з науковцями Національного заповідника «Замки Тернопілля» щодо підготовки проекту відвідування замків для незрячих людей. Очікуємо перемоги у даному проекті.

Діяльність Тернопільського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів спрямована для забезпечення права громадян на якісні та безпечні соціальні послуги.

Директор відділення

Ірина Базилевська

